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ATA    DA    DEC[MA    TERCEIRA    SESSAO    EXTRAORDIN^RIA    DA    DECIMA

LEGISLATufIA   (2021/2024),   DA   37a   SESS^O   LEGISLATIVA   DA   C^MARA

MUNICIPAL DE AMONTADA. Aos vinte dias do mss de julho de dois mil e vinte e

dois, no Plenario da Camara Municipal de Amontada, as dezessete horas, realizou-se

mais  uma  Sessao  Extraordinaria.  Ap6s  assinatura  do  Livro  de  Presenga,  feita  a

chamada regimental, verificou-se a presenga dos Vereadores: Ant6nio Sobrinho da

Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa,
Maria  Sirnara  Saldanha  Freifas,   Mareos  Caio  Magalhaes  Rodrigues,  Moab

Ribeiro da Silva,  Paulo Berg Melgaco, Pedro de Sousa Viana,  Raul Cacau de

Ivleneses e Valdenjr Marquee Chaves. Ausente os Vereadores ausente Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues e Samuel Lucas Negreiros dos Santos.  Havendo,

pois,  o  namero  legal  o  Presidente  declarou  aberta  a  d6cima  terceira  sessao
extraordinaria  do  Primeiro  Periodo  Legislativo  do  ano  de  2022.  Ato  continuo,  o

Presidente  convidou   os  Vereadores  Valdenir  Marques   Chaves  e   Marcos   Caio

Magalhaes Rodrigues, para compor simbolicamente, a Mesa Diretora da Camara mos

cargos de Vice-Presidente e 2° Secrefario, respectivamente. A 1 a Secretaria interina

passou a leitura das materias do expediente: 1 - Projeto de Lei do Executivo n° 26
de 2022, Cria a incentivo financeiro em parcela t]nica aos trabalhadores da sadde do

Municipio  de  Amontada,  que  atuam  na  Atengao  Primaria  a  Sadde  -  APS,   no

enfrentamento  das  Sindromes  Gripais,  em  especial  a  COVID-19,  no  ambito  do

Sistema Onico de Sadde - SUS; Autoriza seu pagamento pelo Poder Executivo e da

outras providencias. Autor: Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho. 2 - Projeto de Lei do

Executivo   n®   27   de   2022,   lnstitui   o   Vencimento/Piso   Salarial   dos   Agentes

Comunifarios de Sat]de e Agentes de combate as Endemias e da outras providencias.

Autor: Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho. Na sequencia, o Presidente deliberou acerca do

use do tempo do Pequeno Expediente, visando ceder a tempo para uso da Tribuna  Livre,

sendo  aceito  por  todos.  TRIBUNA  LIVRE:   lnscritos:  Teodoro,   Ivo  Franklin  e  Paulinha,

representantes  da  APS  - Aten?ao  Primaria  a  Sadde  e ACE  - Agente  de  Combate  as

Endemias,  Felipe Jacinto de Oliveira Sousa Secrefario de Sat]de,  para tratarem  sobre os

vencimentos salariais dos APS e ACE, sendo aparteados petos Vereadores: 1 - Jorge Ribeiro

Siebra; 2 - Pedro de Sousa Viana; 3 - Rau[ Cacau de Meneses; 4 - Maria Simara Saldanha

Freitas. Iniciada a ORDEM DO DIA a Presidente solicitou a la Secretaria a realizaeao
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da  chamada  regimental.  Presentes  os  Vereadores:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva,

Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa, Maria

Simara Saldanha Freifas, Marcos Caio Magalhaes Rodrigues, Moab Ribeiro da

Silva,  PaL[lo Bepg Melgago,  Pedro de Sousa Viana,  Raul  Cacau  de Meneses e

Va[denir Marques Chaves. Ausente os Vereadores ausente Raimundo Sigefredo

Santos Rodrigues e Samuel Lucas Negreiros dos Santos. Ausente o Vereador

ausente  Moab Ribeiro da  Silva.  Discussao e votaeao das seguintes materias:  1  -
Projeto de Lei do Executivo n® 26 de 2022, Cria o incentivo financeiro em parcela dnica aos

trabalhadores da sadde do Municipio de Amontada, que atuam na Atengao Primaria a Saode
-APS,  no enfrentamento  das  Sindromes Gripais,  em  especial  a  COVID-19,  no  ambito do

Sistema Unico de Saode - SUS; Autoriza seu pagamento pelo Poder Executjvo e da outras

providencias.  Autor:  Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  Tipo:  Nominal,  Sim:   10,  Nao:  0,

Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado par unanimidade -Obs.: Discutido por Pedro de Sousa

Viana. 2 -Projcto de Lei do Executivo n° 27 de 2022, lnstitui o Vencimento/Piso Salarial dos

Agentes  Comunitarios  de  Saade  e  Agentes  de  combate   as   Endemias  e  da   outras

providencias.  Autor:  Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  Tipo:  Nominal,  Sim:   10,  Nao:  0,

Abstenc6es: 0, F3esuhado: Aprovado par unanimidade -Obs.: Discutido por Moab Ribeiro da

Silva,  Raul  Cacau  de  Meneses,  Maria  Simara  Saldanha  Freitas,  Marcos  Caio  Magalhaes

Rodrigues e Pedro de Sousa Viana.  Finalizada a Ordem do dia, o Presidente declarou

encerrada a 13a Sessao Extraordinaria do ano de 2022 as vinte horas e trinta minutos,

convocando a todos para pandciparem da 19a Sessao Ordinaria a ser realizada ap6s

o recesso legislativo, no dia cinco de agosto de dais mil e vinte e dois. Ato continuo

mandou que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e discutida, se aprovada

for, vai assinada por mim Secretaria e pelo Presidente da Mesa Diretora.
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( *) Aprovado.
(   ) Desaprovado.
(    )Arquivado.

QP)   F>R   la-a`.
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